
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

  

Μιλήσαμε για τα δέντρα του περιβολιού και του 

δάσους 



 

  

   

 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Το δάσος μέσα από τα μάτια των παιδιών 



 

  

Τα παιδιά εικονογραφούν το παραμύθι: «Το δάσος της 

αγάπης» 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Από τη γραφή μας 



  



  

Μαθηματικό προβληματάκι 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η χρησιμότητα των δέντρων σε πιατάκι 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Φτιάξαμε τις αφίσες μας για την προστασία των δασών 



 

 

 

  



 

  



 

  

  

 Επέκταση ζωγραφικής. 



 



  

Τα δέντρα αγάπης δώρο για την οικογένειά 

μας! 

 



 



 



 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Γλώσσα και Εικαστική Έκφραση 

 

Στα πλαίσια του θέματος για τα Δέντρα  παρατηρήσαμε τα δέντρα, μιλήσαμε για τα μέρη ενός 

δέντρου, παρατηρήσαμε ότι υπάρχουν διάφορα είδη δέντρων που μπορεί να αλλάζουν ανάλογα με 

την εποχή καθώς και διάφοροι χρωματισμοί των χρωμάτων των δέντρων. Μετά το κάθε παιδί 

χρωμάτισε  το δικό του δέντρο σύμφωνα και με τις εμπειρίες του. 

Με την ευκαιρία αυτή τα παιδιά ασχολήθηκαν και με προγραφικές ασκήσεις γράφοντας το γράμμα 

Δ,δ και τη λέξη Δέντρο.  Επίσης ανάφεραν τα παιδιά και άλλες λέξεις που αρχίζουν με το γράμμα 

Δ,δ. 

 

 



 

 

 

 

 



  



 

 

 

 

 

  



 

 

Κάποια παιδιά βρήκαν την ευκαιρία να ζωγραφίσουν την αμυγδαλιά που τώρα μέσα στα κρύα, 

μαζί με το ουράνιο τόξο μας φέρνουν το μήνυμα ότι πλησιάζει η Άνοιξη! 

  



Κάποια άλλα παιδιά αποφάσισαν να χρωματίσουν το Δέντρο της φαντασίας τους, με τα χρώματα 

που θα ήθελαν να έχει το δέντρο τους.  Θαυμάστε τα! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Τα παιδιά φτιάχνουν το  δικό τους μοτίβο με τα ζώα 

του δάσους! 


